
○１章 正の数・負の数Ⅱ 学習日 月 日

四則の混じった計算
年 組 番 名前

● 例題１ ●
次の計算をしなさい。
（１）４５÷(－３)２ ①累乗のあるときは、累乗を先に計算する。

＝４５÷９
＝５ →２９へ

問１ 次の計算をしなさい。
（１）１８÷(－３)２

＝１８÷９
＝２ 答．２

（２）２０÷(－２)２

＝２０÷４
＝５

答．５

（３）－３２×(－２)
＝－９×(－２)
＝１８

答．１８

（４）３６÷(－２２)
＝３６÷(－４)
＝－９

答．－９

● 例題２ ●
次の計算をしなさい。
（１）９＋３×(－５) ②加減と乗除のあるときは、乗除の

＝９－１５ 計算を先にする。
＝－６ →２９へ

問２ 次の計算をしなさい。
（１）３－２×４

＝３－８
＝－５

答．－５

（２）５＋４×(－３)
＝５－１２
＝－７

答．－７

（３）３＋２８÷(－４)
＝３－７
＝－４

答．－４

（４）－７－４８÷(－８)
＝－７＋６
＝－１

答．－１

● 例題３ ●
次の計算をしなさい。
（１）３×７＋４×(－５) ③加減と乗除のあるときは、

＝２１－２０ 乗除の計算を先にする。
＝１ →２９へ

問３ 次の計算をしなさい。
（１）３×４－２×９

＝１２－１８
＝－６

答．－６

（２）－７×３＋(－４)×(－５)
＝－２１＋(＋２０)
＝－１

答．－１

（３）３２÷(－４)＋３×９
＝－８＋２７
＝１９

答．１９

（４）－３６÷(－９)＋４２÷(－７)
＝４＋(－６)
＝－２

答．－２

● 例題４ ●
次の計算をしなさい。
（１）７＋{５＋(－６)}×３ ④かっこのあるときは、

＝７＋(－１)×３ かっこの中を先に計算
＝７＋(－３) する。
＝４ →２９へ

問４ 次の計算をしなさい。
（１）８＋３×(３－５)

＝８＋３×(－２)
＝８＋(－６)
＝２ 答．２

（２）６－４×(５－７)
＝６－４×(－２)
＝６＋８
＝１４ 答．１４

（３）－３＋(７－１３)÷２
＝－３＋(－６)÷２
＝－３＋(－３)
＝－６ 答．－６

（４）８＋{４＋(－６)}×４
＝８＋(－２)×４
＝８＋(－８)
＝０ 答．０


